KOMMYHU3M

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 2 (5827) BTOPHUH, 6 ЯНВАРЯ 1987 ГОДА

Цена 3 ноп.

IX сессия районного Совета народных депутатов XIX созыва

РАИОНУ - КОМПЛЕКСНОЕ РАЗВИТИЕ

В нашей газете уже публиковались к докладу «Отчет о работе исполкома районного Совета народных депутатов». На сессии райсовета председатель райнсполкома А. М. ВАХОНИН углубил некоторые положения доклада, конкретизировал роль каждого члена райнсполкома в проводимой работе. Ниже публикуется изложение этого доклада.

поварищи депутаты! Сегодня на ваше обсуждение выносится отчет исполнительного комися. Его работа в отчетный период проходила в ус-ниях перестройки, проводимой партией в соответст-и с решениями апрельского (1985 года) Пленума и XXVII съезда КПСС.

Программным документом в перестройке работы егов явилось постановление ЦК КПСС, Президиу-Верховного Совета СССР и Совета Министров мерах по СР, принятое 25 июня 1986 года «О внейшему повышению роли и усилению ответстности Советов народных депутатов за ускорение ильно-экономического развития в свете решений XVII съезда КПСС».

Изучив его, критически оценив свою работу в нои условиях, исполком районного Совета принял ние о мерах по перестройке работы аппарата полкома, его отделов, управлений.

Это решение конкретизировало распределение обяностей между председателем, заместителями, сеепрем и членами исполкома, повысило ответстчость за их выполнение, внесло целый ряд дополжаных требований в регламент работы аппарата. В это время исполком находился в поисках таи форм работы, которые бы в наибольшей мере обствовали полному осуществлению конституонных полномочий и возможностей для обеспечем комплексного экономического и

В аппарате управления повышается обстановка дештости, конкретности, критического анализа ективной оценки положения дел в отраслях наного хозяйства.

Исполком понимает, что нельзя осуществлять еобразования, нельзя добиться высоких результав без поиска реальных решений. Он стремился не ько к разъяснению необходимости перестройки, удению в этом депутатов, актива, хозейственных водителей, но и своими практическими делами ил понять, с чего начинать. Этот вопрос постоянно новал всех членов исполкома. Отвечая на него, говорили, что надо начинать с себя, с перестройсобственной психологии, изменения организации и, стиля и методов работы.

в связи с этим были приняты меры по улучшению готовки сессий, заседаний исполкома.

По вопросам, рассмотренным на сессиях, изучалось шане депутатов, трудящихся. Три заседания искома проведены с выездом на места. Заместитечлены исполкома больше, чем в прошлом, нахонсь в командировках. Вывая в трудовых коллекых, они выступают перед ними, информируют оте исполкома, его отделов. На сельских сходах отчитывались перед избирателями, советовались с

Проведена значительная работа по формированию паратов сельских и поселковых Советов.

в осуществлении контроля за выполнением при-

маемых решений, исполком опирался на постоянвомиссии Совета, комиссии при исполкоме.

и съезд КИСС, определив программные напрана ближайшие пятнадцать лет, особое значе-зотвел двенадцатой пятилетке. Ибо она должна аменть прочный фундамент интенсификации, проводства, создать задел для последующего, трого продвижения вперед.

в ней наиболее важен ее первый год — 1986. мы должны были день за днем, месяц за месяквартал за кварталом наращивать усилия, чтовыполнить и превзойти установленные на этот

задания. Пуенно такой настрой определила первая городи партийная конференция. При этом излагались только общие подходы к обеспечению высоких от тому, как выполняются и будут выполнены

по тому, как выполняются и оудут выминия первого года пятилетки, сегодня можно сапть всю деятельности исполкома, в целом Сона народных депутатов, темпы перестройки в раборовень политической и деловой зрелости депута-Руководителей хозяйственных организаций.

скольку в тезисах доклада, опубликованных в ганеобходимости повторять цифры и показатели,

сутствующий здесь с ними ознакомился, так же, как и все население района.

Считаю целесообразно, заметил докладчик, поговорить о работе исполнома и каждого его члена пер-

Определенную долю моральной ответственности за просчеты в комплексном социальноэкономическом развитии района несет сегодня заместитель председателя исполкома, председатель плановой комиссии В. С. Климова.

Обладая достаточно высокими качествами аналитического мышления, она медленно перестраивает руководство плановой комиссией. Если рассматривать работу этой комиссии через призму требований перестройки, то можно сделать вывод, что она - как главный координирующий орган исполкома ряду направлений все еще работает по-старому. Ее экономисты недостаточно бывают на местах, не оказывают должного влияния на улучшение работы подведомственных предприятий. Одним словоч, здесь налицо недостаток организации дела.

На предприятиях промышленности, особенно подведом ственных Советам, медленно внедряются многосменный режим работы, перевод работающих с малопроизводительного оборудования на прогрессивное, слабо ведется подготовка их к работе в условиях самофинансирования и самоокупаемости.

Исполком утвердил комплексную программу производства товаров народного потребления и сферы Она предусматривает значительный рост объемов. Но из за слабой организаторской работы и контроля со стороны плановой комиссии, план по бытовому обслуживанию в 1986 году будет невыполнен.

Исполком не добился заметного улучшения торгового обслуживания населения района. Отдел торговли Слободскова), руководители торговых организаций, довольствуясь общими показателями выполнения плана розничного товарооборота и общественного питания, не стремятся к самокритическому анализу своей деятельности и положения дел на местах. Не может быть каких либо оправданий плохому удов-летворению спроса на товары первой необходимости, низкому уровню культуры обслуживания как в райцентре, так и в сельской местности. С большими перебоями организуется торговля молоком и молочными продуктами, свежей рыбой, картофелем, овощами фруктами. Не везде упорядочена торговля винноводочными изделиями, не увеличивается сеть магазинов по продаже населению строительных материа-

Вопросы эти не требуют вмешательства центральных органов. Все заключается в разворотливости и распорядительности местных Советов. Дело — за исправлением серьезных изъянов в организации работы, повышением требовательности и укреплением исполнительской дисциплины.

У СИЛИТЬ внимание к улучшению торговли развитию сферы услуг нас обязывает и то обстоятельство, что только на этой основе мы можем добиться устойчивого денежного обращения, укрепления финансового состояния предприятий и организаций, в чем все еще низка роль финансового отдела (r. Kysnenos).

Надо признать, что отдел работает не в полную меру своих сил и возможностей, уходит от контроля и решения многих вопросов. С его стороны недостаточно проводится проверок по лимитам численности работающих на предприятиях и организациях. Совершенно не осуществляется ка BILLIA ванием в предприятиях торговли.

П РЕДМЕТОМ особой заботы исполнома в отчет-ном периоде, говорит А. М. Вахонии, было строительство жилья и объектов социультбыта. том, как решаются эти вопросы в городе и районе состоялся разговор на бюро обкома КПСС в ноябре текущего года. Вюро обкома КПСС потребовало полнее использовать резервы, имеющиеся в городе

Содиальная значимость и острота жилищной проблемы требуют особенно серьезного отношения к ней. Обеспечить к 2000 году каждую семью отдельной квартирой или домом — задача сама по себе огромная и сложности ее очевидны.

Важно не допустить потери времени, использовать все резервы и возмежности, найти разумные пути и, опираясь на поддержку трудовых коллективов, обеспечить выполнение этой вадачи. Однако такой подход и такое понимание проявляется далеко не у всех руководителей.

И, в первую очередь, нужно сказать, что строительства и архитектуры, возглавляемый Ю. В. Смиреяглиным, не занял наступательной полицан, полер, а не организатор строительства в районе.

Не лучшим образом обстоит дело по строительству объектов соцкультбыта.

Повышая ответственность за строительство жилья и объектов соцкультбыта руководителей хозяйственных организаций, исполкомов поселковых и сельских Советов, мне как председателю не объединить усилия и собственного аппарата. Пока слабо осуществляется контроль за строительством объектов здравоохранения, народного образования, культуры, комитета по физкультуре и спорту (тт. Сухецкий, Муртазин, Муртазина, Александренко).

В районе плохо осваиваются средства на развитие коммунального хозяйства. Проявляются серьезные недостатки в работе по подготовке объектов жилищно-коммунального назначения к работе в зимний период. Все это результат слабого контроля за работой управления жилищно-коммунального хозяйства.

Состояние дел в промышленности, капитальном строительстве, делает вывод докладчик, пока еще не соответствует требованиям XXVII съезда КПСС. Перестройка идет здесь медленно, робко, с перебоями, особенно в мышлении наших кадров.

ОДОБНЫЙ подход к перестройке присущ работникам управления сельского хозяйства, руководству и специалистам совхозов и колхозов. Они плохо решают вопросы внедрения в производство достижений научно-технического прогресса, передового опыта, современной технологии, комплексной механизации труда в животноводстве, заготовке кормов,

Значительная часть техники бездействует, в то же время доля ручного труда в животноводстве составляет 50-70 процентов. Около половины общественного поголовья скота содержится в ветхих, приспособленных помещениях, не обеспечивается своевременно кормами, что ведет к большому падежу, снижению продуктивности. Запущена племенная работа. Во многих козяйствах не получили развития коллективные формы организации и стимулирования труда на принципах хозяйственного расчета, перевод коллективов на бригадный подряд носит формальный характер. Бесхозяйственность, низкая производительность труда приводит к резкому удорожанию про-

Начальнику управления сельского хозяйства (т. Бабушкин) нужно незамедлительно решать вопросы структуры управления, определить правовые и фондовые отношения с хозяйствами, а главное топтаться на месте, а действовать.

M ЕДЛЕННО идет реформа общеобразовательной школы в районе. Член исполкома, заведующий районо И. И. Муртазин медленно перестраивает свою работу, не проявляет напористости в организации и решении вопросов в народном образовании. Плохо укрепляется материальная база школ, не приступили к строительству ряда пристроев для шестилеток многие организации района.

В 1986 году начато стронтельство спортивной школы, восстановительного центра, не детские спортивные площадки в райцентре результат телефонного стиля руководства т. Муртазина и его помощника т. Сербина.

Т ЯЖЕЛОЕ положение сложилось в здравоохране-нии района, особенно в центральной районной больнице, пять лет которую возглавлял И. В. Кносов.

Вместо того, чтобы решать вопросы строительства ения, он занялся демагогией об исключительности медицинских работников и дело до того, что сегодня в пожарном порядке ремонтируем практически все корпуса ЦРБ, привлекая для этих целей все силы райцентра.

Коллектив же врачей не дал принципнальной оценки деятельности т. Киосова, и сегодня он, завалив дело в Октябрьском районе, спокойно отбывает в

M ЕДЛЕННО снижается уровень преступности в районе. В пос. Октябрьский, в Карымкарах вскрыты факты грубого нарушенья правил продажи спертных напитнов. Значительно оживилось брагова-

Все это результыт отсутствия взаимодействия в работе по выполнению соответствующего Указа комиссый по борьбе с пьянством при исполкомах с комиссиями, созданными на предприятиях и в организациях, правоохранительными органами. Плохо работают отдельные товарищеские суды, добровольные народные друживы, неактивно подключаются к этой работе депутаты.

Член исполнома, начальник районного отдела (Продолжение на 2 стр.)